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 [1LL xapakTtepunaytotcsa ObicTpoun
PEKOMOUMHaLMEN NHXEKTUPOBAHHbIX
HOCUTENEN (BpeMS KU3HU HOCUTENEN
KpanHe Mano), a 3Ha4nUT N BbICOKUM
bbicTpoagencTBnemM. bnarogaps
MWUHUManNbHOMY COMNPOTUBMNEHMIO Ba3bl K
OTCYTCTBUIO NPOLLECCOB HAKOMMEHNUA U
paccacbiBaHUSI N30bITOYHbIX 3apPAO0B,
ObiCcTpOoaeENCTBMNE NOMyYaeTcsa AOCTAaTOYHO

BbICOKMM: rpaHn4Has YyactorTa frp = 1010
L.



jn :jn0p+jn()u¢ :qnﬂnE—I—and_

U = Do & oo :Q"p'ﬂp°E—q-Dp-d

WA= @19)

X
dp

X

(7.17)

(7.18)




ot P oy (7.20)

p

aApn _ pn_pnO +D azApn _O

Vcnonp3yst cooTHOmeHue L, = ‘/Dp +T,, TOJYYHM:

d’Ap, _Ap, _,
L (7.21)
P

ypaBHCHI/IC HMCCT PCIICHUC BHUIA.

Ap, :A-exp(—x/Lp)+B-exp(x/Lp) (7.22)
T.K. B=0:

Py = Pu+Ap, = po+4-exp(-x/L,)  (7.23)

AS D, {exp(%j—l]exp(lfl’;} (7.24)

rac




Ha rpanune OI13 npu x =W nosnyuyum:

.(n)zq'Dp'pnO. Q |
RO AT

2 T

Ha rpanune OII3 npu x = I nony4nm:

) _ 4 D,n V. xX+W
i = 7 ”0-{GXP(?]—1}-GXP( - ‘”J- (7.26)

n 1

@opmyna [llokim:

D - D -
J:q( n npO 4 P pnO .{exp(aj_l}:J‘g.|:exp(‘[/cmj_1j| (7.27)
» Ln Lp ¢T ¢T
rac
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